

1. számú melléklet

PÁRTATLANSÁGI ÉS TITOKTARTÁSI NYILATKOZAT

Alulírott, a jelen nyilatkozattal tanúsítom, hogy elfogadom az alábbi részletezésre kerülő feltételeket. A jelen nyilatkozat megtételével megerősítem, hogy megismerkedtem a jelen időpontig rendelkezésre álló információkkal, amelyek, az átruházott jogkörben végzett mintavétel feladatainak ellátására vonatkoznak. E nyilatkozattal vállalom továbbá, hogy a felelősségi körömbé tartozó feladatokat tisztességesen és megfelelő módon elvégzem.

Kijelentem, hogy független vagyok minden olyan féltől, amely számára anyagi nyereséget hozhat az átruházott jogkörben végzett mintavétel végrehajtása. Legjobb tudomásom és hitem szerint nem létezik olyan tény vagy körülmény, sem múltbeli, sem jelenlegi, sem olyan, amely a belátható jövőben merülhetne fel, mely megkérdőjelezhetné függetlenségemet bármely fél szemében; és ha a mintavételi eljárás folyamata során az válik láthatóvá, hogy létezik vagy létrejött ilyen viszony, ezt azonnal jelentem és részvételemet azonnal felfüggesztem adott eljárási folyamatban. Abban az esetben, ha a jelentési kötelezettségemnek nem teszek eleget, akkor ennek minden következményét és felelősségét vállalom.

Vállalom, hogy bizalmasan kezelek és megőrzök minden olyan információt vagy dokumentumot („bizalmas információk”), melyet az átruházott jogkörben végzett mintavétel folyamán hoznak tudomásomra, vagy amelyet ennek során fedezek fel vagy magam készítek el, s vállalom, hogy ezek az információk, dokumentumok és adatok csak a megvalósítás céljaira használhatók fel és nem tehetők hozzáférhetővé semmiféle harmadik fél (kivéve: ellenőrző hatóság) számára.

Ugyancsak vállalom, hogy nem tartok meg másolatokat semmiféle birtokomba került írásbeli információról vagy mintáról.

A bizalmas információkat csak akkor szabad hozzáférhetővé tenni bármely alkalmazott vagy szakértő számára, ha vállalja és önmagára nézve kötelező érvényűnek ismeri el a jelen nyilatkozatot.

Név	
Beosztás	
Intézmény	
Aláírás	
Dátum	